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Wegen des Ferienbeginns

Formulieren Sie den Satz jeweils mithilfe der angegebenen Satzverbindungen.

Lösung: 

Wegen des Beginns der Sommerferien in Deutschland muss auf allen Autobahnen 
und Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

Auf allen Autobahnen und Flughäfen muss mit Verzögerungen gerechnet werden, 
denn in Deutschland beginnen die Sommerferien.

In Deutschland beginnen die Sommerferien, deshalb muss auf allen Autobahnen 
und Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

Weil in Deutschland die Sommerferien beginnen, muss auf allen Autobahnen und 
Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

Auf allen Autobahnen und Flughäfen muss mit Verzögerungen gerechnet werden, in 
Deutschland beginnen nämlich die Sommerferien.

In Deutschland beginnen die Sommerferien, aus diesem Grund muss auf allen Auto-
bahnen und Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

In Deutschland beginnen die Sommerferien, sodass auf allen Autobahnen und Flug-
häfen mit Verzögerungen gerechnet werden muss.

Infolge des Beginns der Sommerferien in Deutschland muss auf allen Autobahnen 
und Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

Da in Deutschland die Sommerferien beginnen, muss auf allen Autobahnen und 
Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden.

In Deutschland beginnen die Sommerferien, weshalb auf allen Autobahnen und 
Flughäfen mit Verzögerungen gerechnet werden muss.
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